
LATINOS WANT 
CLIMATE ACTION 9/10 

78%

71% OF DEMOCRATS

44% OF REPUBLICANS

63% OF INDEPENDENTS 

59%

SUPPORT PRESIDENT
OBAMA’S EFFORTS TO
CUT CARBON POLLUTION 8/10 

OF LATINOS WANT 
MEMBERS OF 
CONGRESS TO 
PUBLICLY 
SUPPORT CARBON 
POLLUTION LIMITS

LATINOS WOULD RATHER PAY FOR 
CLEAN ENERGY NOW THAN 
DANGEROUS CLIMATE IMPACTS LATER:

LATINOS DON’T BUY INTO 
THE FALSE DICHOTOMY OF 
ENVIRONMENT VS. ECONOMY

OF LATINOS BELIEVE ENVIRONMENTAL 
PROGRESS IS GOOD FOR ECONOMIC 
OPPORTUNITY AND JOB GROWTH

LATINOS’ SUPPORT FOR CLIMATE 
ACTION CROSSES PARTY LINES:

DIVERSE BUT NOT DIVIDED: LATINOS WANT CLIMATE ACTION

WERE WILLING TO PAY $5 MORE 
PER MONTH ON THEIR ELECTRIC 
BILLS FOR RENEWABLE ENERGY

WERE SOMEWHAT OR VERY 
WILLING TO PAY $10 MORE

77%

75%


